

春日朱古力 High Tea 醉人午後時光 悠閒滋味

在筆者身邊，發現近年多了很多朋友喜歡 High Tea，或許這是在香港這麼大壓力的環境下，於下午茶的時段，在迷人的美景下，與三五知己可以悠閒地品嚐下午茶，給人一種舒適的感覺有關。最近，筆者發現了不少酒店與朱古力品牌合作，推出限量下午茶，由名廚創製出各種風味獨特的美點，讓大家在這個春日的美景下，度過醉人的午後時光。



■ GODIVA 限量經典系列下午茶

■ 「Buono Buonissimo」下午茶

文、攝(部分)：吳綺雯

水晶旋轉，發放多種色彩，很有情調。



古色古香的「非常美味」

位於東隅的 Feast (Food by EAST) 則呈獻「Buono Buonissimo」下午茶，靈感源自於意大利並擁有超過百年歷史的朱古力品牌 Venchi。「Buono Buonissimo」在意大利意指「非常美味」，下午茶由即日起至5月29日期間於 Feast 供應。下午茶二人定價為 HK\$288 (星期一至五)、HK\$388 元 (星期六、日及公眾假期)，享用下午茶還可獲贈由 Venchi 送出的小禮品及貴賓會員卡兼享購物禮遇。



■ 木盒上印有一幅古畫

下午茶以木盒盛載，古色古香。

其行政總廚 David Parkin 與他的團隊以 Venchi 原料為主材，創造出這個下午茶，當中包括輕煎吞拿魚、以酒店天然種植製作的香草醬及 Venchi 榛子碎焗烤的榛子芝士脆餅、龍蝦凱撒沙律、茶熏三文魚麵包多士以及風乾火腿芝士黑松露三文治。下午茶中的甜點有採用 Venchi 傳統的 75% 純黑朱古力、古巴蘇酒、檸檬及橙味果汁軟糖以及焦糖脆甜榛子碎製成的多款甜點，包括特濃朱古力慕斯、酥香糖焗蛋、香檸鮮橙果凍和榛子小蛋糕，大家最後可享用茶或咖啡來結束下午茶體驗。而下午茶美點則以木盒盛載，打開木盒，內裡滿載甜點，予人古色古香的感覺。



■ Venchi 送出的小禮品，內有兩顆朱古力。

而且，Venchi 更由即日起至5月18日於 Feast 的入口設置期間限定 Pop-up Store，提供 Pick & Mix 選購模式，讓大家挑選不同的朱古力及糖果，按重量計算，隨自己口味喜好配搭並組合出獨一無二的朱古力套裝。



■ 限定 Pop-up Store

穿越90載的朱古力傳奇

為慶祝品牌90周年紀念，比利時朱古力品牌 GODIVA 與香港麗思卡爾頓酒店結合比利時朱古力製作工藝傳統，由明天(4月18日)開始至6月19日，於酒店102樓的 The Lounge & Bar 推出「GODIVA 限量經典系列下午茶」，這個下午茶菜單由 GODIVA 亞太區「巧克力大師」Philippe Dauc 與香港麗思卡爾頓酒店行政總廚范秉達 (Peter Find) 及行政糕點總廚駱育文聯手設計，靈感源自品牌2016「限量經典系列」，其中包含八款品牌最具意義與代表性的朱古力，以及一款為慶祝品牌90周年紀念而全新打造的口味，按「戀懷過往，矚目未來」的主題創作，其中「黑白巧克力撻」用上 Lady Noir (1926) 為傳奇故事揭開序幕，甘香鬆化的朱古力撻中盛載着香醇綿密的薩赫蛋糕及柔滑的馬達加斯加香草白朱古力奶油，面層再配上細滑的黑朱古力奶油，滋味倍增。還有，如「巧克力咖啡甜點杯」、「榛果牛奶朱古力達克瓦茲蛋糕」、「巧克力紙杯蛋糕」、「法式蛋白慕絲檸檬撻」、「紅莓巧克力碎英式鬆餅」等。



■ (左起) 范秉達、Philippe Dauc 及駱育文

款款精緻可口的甜點固然是下午茶的焦點所在，范秉達同時亦以朱古力為題，設計了三款同樣吸引的鹹點供客人品嚐，如檸檬朱古力鴨肝三文治、半乾番茄忌廉芝士三文治及魚子檸檬慕絲撻等，再伴以全新打造的紅莓玫瑰白朱古力凍飲，清新芳香的紅莓凍飲為下午茶畫上完美句號。除了朱古力美點外，最吸引筆者的莫過於盛載美點的甜點盤，一座充滿了比利時建築物的雕塑，內裡放有「G」字旋轉水晶，並會發出不同的色彩，在酒店如此醉人的維港美景下品嚐，分外有情調，每位 HK\$428 (另加一小費)。



■ 巧克力咖啡甜點杯 ■ 榛果牛奶朱古力達克瓦茲蛋糕 ■ 紅莓凍飲

同期加映：

輕盈清新的時令法式糕點

在繁花盛放的4月洋溢着濃濃的春夏氣息，擁有超過300年皇室傳承的法國品牌 DALLOYAU 特別推出春日時令法式糕點，糕點之選材是根據法國皇室日曆，選以時令、最新鮮的水果入饌。一系列輕盈清新的春日時令法式糕點，由即日起至6月中推出，大家可回味的法式傳統的皇室氣派外，亦可親身品嚐路易十四最愛的春日時令水果，讓大家一起感受換季帶來的春日活力姿采。



多煮意

■ 小松本太太 Coco



娘家香港，夫家東京，近年隨夫北漂，旅居上海，懂吃會煮，遊走工作於三地之間，擁有野菜品嚐師 Vegetable Sommelier 及喇酒師 Sake Sommelier 這兩項在日本美食界備受推崇的認證資格。

春季踏青便當

在四季分明的城市，春天是到郊外踏青賞花的好時光，菜市場各種時令蔬菜的登場，正好喚醒大家春天的到來，鮮香春筍及粉嫩蠶豆這些瞬間的色香味，大家好應把短暫的供應期，烹調出來，收納到便當盒內，找一個面朝大海的地方，來一場春暖花開的午餐！

春筍蠶豆土佐煮

材料：水燉竹筍 1/3 包、去殼蠶豆 6 粒、水 2 杯
調味：木魚碎 3 克、日本醬油 2 茶匙、糖 1/2 茶匙
製法：
1. 水燉竹筍切一口大；
2. 日本醬油及糖拌勻*備用 A；
3. 木魚碎放易潔鑊上烘出香氣後取出*備用 B；
4. 水放淺鍋中燒至沸騰；
5. 水燉竹筍及蠶豆放沸水中灼 2-3 分鐘後取出；
6. 拌入*備用 A 及*備用 B 即成。



秋葵牛柳卷

材料：薄切牛柳 6 片、秋葵 3 隻、片栗粉 1 湯匙、水 2 杯
調味：蠔油 1 茶匙、黃豆粉 1 湯匙
製法：
1. 秋葵，放在砧板上，灑上鹽，手按於上，前後滾動數下，然後用水沖洗乾淨，備用；
2. 薄切牛柳平鋪在砧板上，塗上蠔油；
3. 秋葵放在已塗上蠔油的薄切牛柳上，以秋葵為軸向另一端推捲成卷狀；
4. 捲妥的牛柳卷沾上片栗粉；
5. 水放淺鍋中燒至沸騰後調至小火；
6. 將捲妥的牛柳卷放入鍋內浸煮約 2 分鐘；
7. 取出沾上黃豆粉即成。



① 櫻色小飯糰

材料：溫熱珍珠米飯 3/4 碗、米飯用紫蘇調味料 1/2 茶匙、紫菜 1/8 片
用具：保鮮紙
製法：
1. 溫熱珍珠米飯與米飯用紫蘇調味料拌勻成櫻色珍珠米；
2. 將櫻色珍珠米分作 3 小份；
3. 以保鮮紙包裹扭成小丸狀飯糰；
4. 以紫菜裝飾即成。



② 三色小糰子

材料：糰子粉 100 克、熱水 100 毫升、巧克力粉 1/4 茶匙、抹茶粉 1/4 茶匙、糖 2 茶匙
製法：
1. 糰子粉用熱水搓勻成粉團；
2. 粉團放入鋪布之蒸籠蒸 20 至 25 分鐘；
3. 巧克力粉 1 茶匙拌勻*備用 A；
4. 抹茶粉 1 茶匙拌勻*備用 B；
5. 取出粉團，用濕布包裹揉搓；
6. 將粉團分成 3 份，1 份沾上*備用 A 揉勻，1 份沾上*備用 B 揉勻，1 份保持原味；
7. 將三色粉團放在便當分隔小紙杯內即成。

上述各種食物排列入便當盒即成春季踏青便當。

話說風水

嫁個有錢人

郭兄的細女依瑪已經三十二歲了，仍然名花無主。幾次想來香港見我，可惜每次都因各種原因未能成事。今天一見面就連珠炮般問個不停，說到底只是想知道自己嫁不嫁得出，會否孤寡一生。目睹許多年齡相若的同學和朋友都結婚生子，自己卻嫁無期，難怪她如此緊張。她請我幫她細推測，如若真的沒有婚星，能不能嘗試用風水幫她催一催桃花。

未排出生盤之前，我首先端詳她的面相：額頭寬廣飽滿，耳高於眉，眉勢高而貼肉，印堂開闊，鼻樑高挺，眼神足，地閣圓潤有肉。我說：「老實講，拖至今時今日仍然小姑獨處，相信你自己都要負一定責任。」她有點不解。

「額頭闊廣的人對愛情很理智，鼻樑挺代表個性強，眼神足主觀察力敏銳，故對選擇另一半要求嚴謹和挑剔。本來很多條件不錯的男生，因被發現些許弱點便遭否決，使機會一次又一次錯過。」她驚訝地瞪大眼睛。「不過你也別擔心，像你這等較貴的價格，只要稍微降低要求，桃花運一到，自當水到渠成，且還會嫁個有錢人。」此言一出，便又引來忙不迭的追問。眉與眼之間的位置叫「田宅宮」，此位開闊嫩膩，沒有傷痕惡痣，鼻頭圓潤雙翼豐腴，唇紅白，嘴角上翹，這些都是相格的優點，也是代表另一半擁有財富的潛在特徵。

依瑪生於一九八四年，八字排出：「甲子年、戊辰月、甲申日、丁卯時」。甲木生於辰月，年比時劫，地支申子辰匯水局生身，這是一條極旺的甲木命，財星當令于支同氣，厚財生強官。甲木是申金的財，申金就是未來的丈夫。換句話說，甲木強便是申金(丈夫)的財旺。所以丈夫是個不折不扣的有錢人。

「什麼時候會出現？」她終於按捺不住了。「(二〇一七)丁酉桃花年！如有懷疑可以請我師父鑒別。」
文：勞斯



香港著名西洋玄學家，天生一對藍瞳目，能靈魂視你的未來，擅於各類型西洋占卜術，超過二十年的占卜經驗，更獨創數字占卜命盤——「BT9 型格」，親授之學生遍佈世界各地，亦得「導師中的導師」美譽。

吉普賽占卜卡測你事業前程(1)

吉普賽這個名字，令人聯想到馬戲團表演、飛刀美女、遊戲嘉年華活動，當中令人最難忘及好奇的，莫過於披著神秘頭紗，摸著閃爍的水晶球，透視著我們的未來……今次我就用古老的吉普賽占卜卡為大家揭示事業前程。只要大家憑第一感覺從以下四張占卜卡中揀選其一，便能知道你來緊一周的事業狀況問題所在了！

16 His Thoughts

聰明、多才多藝，結交並把握權勢之友或對自己有利的朋友因而成功。有卓越創新的本領和特佳的幽默感，但過剩的精力，導致耐心的缺乏。

1 Main Person

有上進心，值得信任，有很好的表白能力，天生是領導人才，精力充沛，能控制場面，因而博得朋友和同事的尊敬，有錯交朋友的危險。



22 Military Person

機智，富執行能力，無論做什麼都有很大的決心，但對錯要分明，克服可能的不好傾向。節制和保守的原則，可以給你帶來成功和幸福。

26 Great Happiness

具強大而進步的精神，有古道熱腸和仁心，在事業方面有卓越的才能，經營財產和保險事業亦能成功。

塔羅星座

文：BENNY WONG

這周運程出現節制牌，正好表示你必須從生活的各種各樣的細節裡學習同包容。

巨蟹的朋友們恭喜你吧，太陽牌的出現將會照耀你整個星期，日日是好日呢！

今周出現高塔牌，但不要大擔心住，因為這可能會是一個新的轉變機會。

皇帝牌的出現令你脾氣大壞，小小事情也能令你大動肝火，苦了身邊人。

女皇牌的出現，就像金星降臨在你身上，照耀得財富、人緣異常順利，好好把握。

隨著星星牌出現，正好表現你這周頭腦多多，對於從事設計的人士真是一大喜訊。

有事情需要重新計劃過，因為舊的不去新的就不會來，這正是正義牌所帶來的啟示。

不知道點解懶惰的你今個星期突然努力激進起來，原來是隻戰車牌搞鬼。

月亮牌的出現令你心情煩躁，心緒不寧，因此這星期會有失眠的狀況出現！

這周魔鬼牌的出現，令到你在金錢上略有損失，切記留意。

看到你像吊人牌一樣懸吊着，便知道你感情上會有一些令人不安的事情發生，但要樂觀面對。

魔術師令你想到要多外出，結識更多的朋友仔，令你的圈子更闊更廣泛。